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WYJASNIENIE TRESCI

Informacji dotyczacej zamowienia
0 wartosci netto ponizej 30 000 €.

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie pn. ,,Pelnienie funkcji
inspektora nadzoru inwestorskiego przy termomodernizacji budynkéw uzytecznosci
publicznej”

W zwigzku z prosba o wyjasnienie tresci informacji dotyczacej zamoOwienia o wartosci netto
ponizej 30 000 €. w przedmiotowym postgpowaniu, wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1:
Czy zostal wyloniony wykonawca na wykonanie powyzszych zadan?

Odpowiedz:
Nie zostal wyloniony jeszcze wykonawca robot, termin ztozenia ofert uptywa 02.03.2017r.

Pytanie 2:
Jaki jest przewidziany termin obje¢cia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego na powyzsze
zadania oraz jaki jest przewidziany termin zakonczenia prac?

Odpowiedz:

Termin wykonania robdt budowlanych zostat ustalony na 120 dni od dnia zawarcia umowy z
Wykonawca.

Umowa o nadzér inwestorski bedzie obowigzywata do dnia uptywu okresu gwarancji i
rekojmi jaki bedzie obowigzywal z Wykonawca robdt budowlanych.
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